

# Könyvek a konzultól



Számos értékes könyvvel gyarapodott Szarvason a Városi Könyvtár szlovák nyelvű állománya Ján Süli a Szlovák Köztársaság magyarországi főkonzulja adománya révén. A főkonzul múlt héten szerdán látogatott Szarvasra, ahol a Városi Könyvtárban Tusjak Lászlóné igazgató mellett fogadta őt Babák Mihály polgármester és a Szarvasi Szlovák Önkormányzat elnöke, Mótyán Tibor. A főkonzul látogatása során megismerkedhetett városunk könyvtárával, és kötetlen beszélgetésen kapott tájékoztatást a város életéről.

## A veszettség mint, mindenkor aktuális téma

Tisztelettel meghívjuk Önt 2007. február 14-én 15 óra a Szlovák Közösségi Házba (Szarvas, Eötvös L. u. 44/1.) RNDr. Judit Süli, Phd (Allatorvos Tudományi Egyetem Kassa) tudományos - ismeretterjesztő előadására. Az előadás után beszélgetésre is lehetőség nyílik. A beszélgetést Tóth Sándor tudományos titkár vezeti. Rendezők: Szlovák Kutató Intézet, Békéscsaba, Szarvas Város Szlovák Önkormányzata, Szlovák Közművelődési Központ Szarvasi Régió

## Újítások, találmányok

A Kárpát Országos Vállalkozói Szövetség - közhasznú szervezet országos diákpályázatot hirdetett, amelynek végeredményeként a hazai vállalkozókat, általuk a mikro környezetet kívánjuk segíteni.

### A pályázati kiírás lényege:

Téma-meghatározás nélkül olyan javaslatokat, újításokat, találmányokat keresünk és várunk, amely alkotások termékek formájában alkalmasak a jelenleg ismert megoldások kiegészítésre, azok minőségi megújítására, esetleges felváltásukra, összességében az emberi életminőség javítására, illetve enyhítik a természeti károkozást.

A pályázatra megvalósítható termékeket várunk, amelyek kivitelezésére és gyártására hazai bejegyzésű kisvállalkozások alkalmasak és képesek. Az új termékek segítik a vállalkozások megmaradását, feltételezhetően munkahelymegtartó és munkahely-növelő eredményt hoznak.

Nonprofit szervezetünk a beérkező alkotásokat három kategóriában – első 500 ezer Ft, második 300 ezer Ft és a harmadik 200 ezer Ft – pénzüsszeggel díjazza, továbbá a díjazásra nem kerülő, de megvalósítható termékekre kivitelezőt, gyártót keresünk.

Pályázatunk kapcsán keressük és várjuk azon vállalkozók jelentkezését, akik termék-előállításal foglalkoznak. Jelentkezésüket várjuk akkor is, ha a vállalkozás jól működik, vagy akadozik, és megrendelés hiánnyal küzd.

Szervezetünkről és pályázatunkról teljes körű tájékoztatást kaphat a [www.kovasz.hu](http://www.kovasz.hu) honlapon, vagy a felmerülő kérdéseket elküldheti a [kovasz@kovasz.hu](mailto:kovasz@kovasz.hu) vagy a [kovasz1@gmail.hu](mailto:kovasz1@gmail.hu) címre.

Várjuk megtisztelő jelentkezésüket. **Szabó György, elnök**

## Szökés...

A kedvelt TV sorozatra emlékeztető jelenteknek voltam tanúja Debrecenben.

Futótűzként terjedt telefonon a hír, hogy „minden idők legbátrabb, élő miniszterelnöke” érkezik fél 3-kor a református Rómba. Közlebről a régi városházára. Na, kapta magát a civis, mert látni szeretne volna azt a pillanatot, mikor is népszerű miniszterelnökünk kilép a kocsijából, sugárzó arccal fogadja népe önfelelt rajongását. A közelében álló éljenzőkkel kezelt fog, felemel, egy a meghatottságtól könnyező gyereket, jóságos tekintetével végigsimítja alattvalóit. Majd megadóan, de szívzaggató sóhajtások közepette, széttárt karokkal jelzi, hogy a népe és hazája iránt érzett kötelezettsége elszólítja rajongói köréből. Ezután lassan, méltóságteljesen vissza-vissza intve bevonul a sűrűn hajbókoló polgármester kíséretében az épületbe. Az ajtó becsukódik és a nép egyszerre, szinte vezényszóra zokogásban tör ki. Hallatszik is innen-onnan „szegény, fáradt, Vezérünknek már megint miattunk kell hajbókolnia, nem hagyunk neki még egy kis táncra sem időt, mert bűnös lelkünkkel kell folyamatosan foglalkoznia”. Kéztördelések és könnyek törölése közepette szállnak a sajnálkozó mondatok a bűnös nép ajkáról. Láthatóan jól elkülönülve a kisnyugdíjasok, a diákok és az orvosok külön-külön zokogó kört alkotnak. Talán itt a legnagyobb a sajnálkozás. Jaj de gyönyörű! Szék nem marad szárazon!

Majd uszkve két óra múlva fáradtan, de láthatóan megelégedve kilép a városháza kapuján. Látszik Rajta, hogy sikerült meggyőznie az ostoba városvezetőket, hogy sokkal kevesebb pénzből jobb gazdálkodni. Májusra elfogy és utána már nincs velem gond. Hogy ezt miért olyan nehéz belátni – nem értem?! Szerencsétlen feje arra van itélve, hogy ezzel a sok időtával ezt megértesse.

Ott tartottunk, hogy kilép a kapun. A nép újfent és legott üdvivalgásban tör ki. Szánakozó tekintetéből jól kiolvasható: - meg vagytok ti áldva ezzel a limitált agyú városvezetéssel. De hát mit csináljak, ti választottátok! Majd lehajol, néhány szílat felvesz a feléje dobott virágokból, megszagolja, illatuk megnyugtatóan hat rá. Aztán apró családjára gondol, majd a lehúzott kocs ablakán integetve lépésben elhalad a piros csikos zsebkezdővel integetők sorfala között.

A valóságot ismerjük a TV-ből és a napilapokból.

Érkezésénél vas és rendőrkordon, valamint két villamos – természetesen gyanútlan utasokkal tele – megállítva a főbejárat és a tüntetők közé. Rengeteg egyenruhás és civil biztonsági ember, esernyőnek álcázott gumiboit. Ezt a kelleket miniszterelnökünk érkezése előtt 15 perccel osztották ki. Megjegyzem az időjárásról, hogy derült, napfényes délután volt.

A nép hangja: „Minek az a sok esernyő? – a szar nem fent-ről jön!” Aztán voltak még dicsérő transzparensek, néhányat idézek: „Dögevőknek az aszály a kánaán!” vagy „Gy. F.-hez képest a szarka vagyonór”.

Szóval nagy volt a várakozás. Ebből a mi elnökünk nem sokat láthatott, mert ugyebár ott volt a két villamos népe és közte, valamint három másodperc alatt beiskolta a kapun. Vissza sem nézett. A biztonsági szolgálat legnagyobb megkönnyebbülésére már zárt helyen volt. De ott van még mindig a kérdés, hogy hol és hogy jön majd ki?! A nép meg csak gyűlt és gyűlt. Nem jó előjel a darázs-fészek kellős közepén. A debreceniek ismerik a városháza minden kijáratát, - voltak is mindenhol. Aztán jött, - a filmekből már jól ismert – vezércsel. Az oldalkapun kivágódik egy, a miniszteri kocsival megegyező audi és elhúz balra, a nép megindul abba az irányba. Kiszáratva a főkaput is felrántják. Formula 1 kategóriát megszégyenítő tempóban száguldott ki rajta az elnöki konvoj. Természetesen az ellenkező irányba. Nem tudom mi történik ha ebben a zsúfolt kereszteződésben, - mely a gyalogos és az autós forgalom elől nem volt lezárva egy idős ember vagy ne adj isten egy gyerek lép a száguldó kocsik elé. Szóval ilyen szégyenletes volt miniszterelnökünk Debrecenbe érkezése és távozta.

Miniszterelnökünk helyett csak „Lali király” (Kósa Lajos polgármester) búcsúzott el a néptől. Őt sem szóval, sem tettel nem akarták bántani. **Borsos Zoltán**

## Szent Korona-tan

Dr.Varga Tibor jogtörténész tart előadást a Szent Korona-tanról a Belvárosi Étterem emeleti részén, február 10-én szombaton, 17 órától. Belépőjegy: 200 forint.

**Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom**